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Divine beauty...
draping furniture
with a veil of 
colour becomes 
a gesture of 
knowing seduction.
Nuances
and shades
bring out the
beauty in 
everything.
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Art. 424 Tavolino quadrato/Small table/квадратный столик
Art. 424/R Tavolino rettangolare/Rectangular table/прямоугольный столик

Art. 1003 Poltrona/Armchair/кресло
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Art. 426/bis Porta TV/TV cabinet/блок под ТВ
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Art. 426L Porta TV/TV cabinet/блок под ТВ

Art. 426/L

Art. 352

Art. 426/bis
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Art. 352 Porta TV/TV cabinet/блок под ТВ
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Art. 378/bis Porta TV/TV cabinet/блок под ТВ

Art. 378 Porta TV/TV Cabinet/блок под ТВ



9796



98

Schede tecniche
Tecnical sheet

Gold fever
is back!
Our furniture exalts
the trendiest
material
and the most
in vogue colour
of fashion,
with a touch
of mystery.



Anta centrale  a specchio 

con cornice su 2 lati.

Central door with mirror 

and with frame on 2 sides.

Struttura angolare
Corner module
Struttura in multistrato rovere bilaminato.

Structure in oak multilayer laminated on both sides.

60 9060 60

Ante complanari
Flush doors:
Struttura in multistrato

Structure in multilayer

Anta centrale /Central door 
Disponibile in diverse misure, con specchio 

brunito con decoro acidato, mascherina incisa a 

pizzo con finitura in bagno di bronzo, maniglia 

centrale in vetro soffiato, cornice perimetrale con 

finitura in foglia oro acidata.

Central door avaible in different size, bronze mirror 

with etched decoration and with carved lace bezel 

finished in bronze bath, perimeter frame in etched 

golden leaf finishing.

Ante laterali / Side doors 
Disponibili in diverse misure, interamente rivestite in 

pelle trapuntata con lunga maniglia in rovere sbiancato 

con decori in foglia oro acidato.

Side doors available in different sizes, completely 

upholstered in quilted leather with long handle in 

white oak with etched golden leaf decorations, 

perimeter frame in etched golden leaf finishing.

Anta in pelle con cornice 

su 3 lati.

Door in leather with frame 

on 3 sides.

ANALITICO / ANALIYTICAL

Anta centrale  a specchio 

con cornice su 2 lati.

Central door with mirror 

and with frame on 2 sides.

Struttura angolare
Corner module
Struttura in multistrato rovere bilaminato.

Structure in oak multilayer laminated on both sides.

60 9060 60

Ante complanari
Flush doors:
Struttura in multistrato

Structure in multilayer

Anta centrale /Central door 
Disponibile in diverse misure, con specchio 

brunito con decoro acidato, mascherina incisa a 

pizzo con finitura in bagno di bronzo, maniglia 

centrale in vetro soffiato, cornice perimetrale con 

finitura in foglia oro acidata.

Central door avaible in different size, bronze mirror 

with etched decoration and with carved lace bezel 

finished in bronze bath, perimeter frame in etched 

golden leaf finishing.

ANALITICO / ANALIYTICAL

Spalla di chiusura Dx e Sx 
End shoulder (right and left)

L.60 L.120L.90

H 300

L.60 L.120L.90

ANALITICO / ANALIYTICAL

L.60 L.90 L.90 L.90

Attrezzatura interna con 
apertura blu motion
Inside equipment with blu 
motion system:
Struttura in multistrato rovere bilaminato.
Structure in oak multilayer laminated 
on both sides.

L.60 L.60 L.90 L.90
Cassettiera 
interna 6 cassetti
Internal chest of 
drawers with 6 drawers

Cassettiere interne con 
apertura blu motion
Inside chest of drawers 
with blu motion system:
Struttura in multistrato rovere bilaminato.
Structure in oak multilayer laminated 
on both sides.
Frontale cassetti in legno massello. 
impiallacciato rovere.
Drawers front element in oak veneered 
solid wood.

Moduli interni
Inside modular design:
Struttura in multistrato rovere bilaminato.
Structure in oak multilayer laminated 
on both sides.

Ripiani interni
Internal shelves:
Struttura in multistrato rovere bilaminato.
Structure in oak multilayer laminated on 
both sides.

Elemento scorrevole 
portacamice
Pull out tie drawers

Elemento scorrevole 
portacamice
Pull out tie drawers

Elemento scorrevole 
portapantaloni
Pull out trousers rack

Elemento alveolato 
portaminuterie
Pull out storage with 
compartments

Cassettiera 
interna 4 cassetti
Internal chest of 
drawerswith 4 drawers

Cassettiera 
interna 2cassetti
Internal chest of 
drawers with 2 drawers

Cassettiera 
interna 4 cassetti
Internal chest of 
drawers with 4 drawers

Aste appendiabiti in alluminio
Hanging rail in aluminum

L.60
Servetto estensibile
Pull down rail

L.90 L.120
Servetto estensibile
Pull down rail

Servetto estensibile
Pull down rail

Asta in alluminio con luce led 
Led hanging rail light

L.60 L.90 L.120
Asta in alluminio con luce led 
Led hanging rail light

Asta in alluminio con luce led 
Led hanging rail light

L.60 L.90 L.120
Asta in alluminio
Hanging rail in aluminum

Asta in alluminio
Hanging rail in aluminum

Asta in alluminio
Hanging rail in aluminum
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L.90

L.60 L.90L.60 L.90

Art. 361
Armadio componibile con struttura in multistrato rovere bilaminato. Ante complanari con anta centrale disponibile in diverse misure, specchio
brunito e decoro acidato, mascherina incisa a pizzo con finitura in bagno bronzo. Maniglia in vetro soffiato. Cornice perimetrale con finitura a
foglia oro acidato.  Ante laterali disponibili in diverse misure. Interamente rivestite in pelle trapuntata con lunga maniglia. In rovere sbiancato con
decori in foglia oro acidato. Cornice perimetrale con finitura in foglia oro acidato.
Modular wardrobe, structure in oak bi-laminated multilayer. Flush doors, central door available in different sizes, burnished mirror and
etched decoration with carved lace bezel finished in bronze bath, perimeter frame in etched golden leaf finishing. Blown glass handle.
Side doors available in different sizes, completely upholstered in quilted leather with long handle in white oak with etched golden leaf
decorations, perimeter frame in etched golden leaf finishing.
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Art. 352
Porta TV con cornice intagliata a mano e finitura foglia oro acidato. Pannello centrale con lastre incrociate in rovere sbiancato con predisposizio-
ne di passacavi. Struttura interna rivestita in pelle pregiata.
TV stand with hand-carved frame in etched gold leaf finishing. Central panel and dvd rack with white crossed oak veneer and equipped
with cable conduit. Structure is covered with precious leather. Dvd rack is white decapè ash briar wood. All details are in etched gold leaf.
cm 224x51x224h 
TV panel size 136x98 cm – Complete panel 140x160 cm

Art. 353
Letto con testata e piedi in legno massello intagliato a mano e decorato  in foglia oro acidato. Guide imbottite e rivestite con tessuto pregiato.
Poggiatesta imbottito.
King size bed complete of headboard and footboard in hand carved solid wood, decorated with etched golden leaf. Padded guides, uphol-
stered with high-quality fabric. Padded headrest.
cm 227x226x179h

Art. 354
Copriletto realizzato a mano con preziosi tessuti e rifinito con pizzo. Completo di ricca cuscinatura con decori floreali.
Handmade bedcover with fine fabrics and finished with lace. Complete with rich cushions with floral decoration.

Art. 355
Specchiera ovale con specchio brunito con decori sabbiati. Cornice interna in foglia oro acidato.
Oval burnished mirror with sandblasted decorations. Inner frame in etched golden leaf.
cm 171x5x101h

Art. 356
Toilette in rovere sbiancato con decori ad inserto in foglia oro acidato. Schienale e curva interna rivestiti con pelli pregiate. Cassettiera con mec-
canismo Blum in rovere sbiancato. Cassetti rivestiti in pelli pregiate. Pomoli in cristallo.
Dressing table in white oak with decorative inset on the top in etched golden leaf. Back and inner curve covered with precious leathers.
Chest of drawers in white oak  with Blum mechanism. Drawers covered with precious leathers. Crystal handles.
cm 200x55x70h

Art. 357
Pouff imbottito e rivestito in pregiato tessuto e pizzo. Trapuntatura con bottoni Swarovsky. Piedini intagliati a mano e decorati in foglia oro acidato.
Stool upholstered with quilted fine fabric and lace. Quilting with Swarovsky buttons. Hand carved feet, decorated with etched golden leaf.
cm Ø47x49h

Art. 358
Comodino con struttura in rovere sbiancato con decori ad inserto in oro acidato. Cassettiera con meccanismo Blum . Finitura laccato sabbia e
decori in foglia oro acidato. Pomoli in cristallo.
Nightstand in oak with decorative insets in etched golden leaf. Drawers with Blum mechanism. Sanded lacquer finishing and etched gol-
den leaf decorations. Handles in crystal.
cm 70x43x60h

Art. 361
Armadio componibile con struttura  in multistrato rovere bilaminato. Ante complanari con anta centrale disponibile in diverse misure, specchio bru-
nito e decoro acidato, mascherina incisa a pizzo con finitura in bagno bronzo. Maniglia in vetro soffiato. Cornice perimetrale con finitura a foglia
oro acidato.  Ante laterali disponibili in diverse misure. Interamente rivestite in pelle trapuntata con lunga maniglia. In rovere sbiancato con decori
in foglia oro acidato. Cornice perimetrale con finitura in foglia oro acidato. Vedi analtico nelle schede tecniche Pag. 96-97.
Modular wardrobe, structure in oak bi-laminated multilayer. Flush doors, central door available in different sizes, burnished
mirror and etched decoration with carved lace bezel finished in bronze bath, perimeter frame in etched golden leaf finishing.
Blown glass handle. Side doors available in different sizes, completely upholstered in quilted leather with long handle in
white oak with etched golden leaf decorations, perimeter frame in etched golden leaf finishing. See analytical in technical
sheet Page 96-97.
cm 271x73x284h

Art. 362
Tavolino Jolly service in rovere sbiancato e decori ad inserto in foglia oro acidato. Angolari in legno intagliato a mano con finitura in foglia oro
acidato.
Jolly service table in white oak with decorative insets in etched golden leaf. Hand carved support in etched golden leaf finishing.
cm 40x48x62h

Art. 363
Lettino con testata e piedini in legno massello intagliato a mano e decorati in foglia argento velati nel colore verde Tiffany. Guide in lamina argen-
to effetto bucciato con bordo superiore imbottito in pregiato tessuto.
Bed complete with hand carved solid wood headboard and feet. Finishing in decorated silver leaf with Tiffany green patina. Guides in sil-
ver foil with textured effect, padded upper edge with precious fabric.
cm 228x166x168h

Art. 364
Copriletto realizzato a mano in seta ricamata. Ricca cuscinatura con materiali pregiati.
Handmade bedcover in embroidered silk. Rich cushions with precious materials.

Art. 365
Comodino composto da quattro moduli (di cui tre finali girevoli). Antina e cassetti con meccanismo Blum e con particolari in pelle e/o in granella di
vetro. Finitura in argento cromo e laccato bianco. Specchio argento con decori sabbiati. Basamento con piedini intagliati a mano e decorati in foglia
argento. Maniglie in diamond silver e cristallo.
Nightstand with four modules (the upper three modules are swivel). Doors and drawers with Blum mechanism are finished in chrome sil-

ver and white lacquer with details in leather and/or glass grain. Silver mirror with sandblasted decorations. Base with hand carved feet,
finishing in silver leaf. Diamond silver and crystal handles.
cm 49x49x85h

Art. 366
Cassettiera girevole composta da otto moduli (di cui tre finali girevoli). Antine e cassetti con meccanismo Blum, finitura in argento cromo e lacca-
to bianco, rivestiti pelle e/o in granella di vetro. Specchio argento con decori sabbiati. Basamento con piedini intagliati a mano e decorati in foglia
argento. Maniglie in diamond silver e cristallo.
Swivel chest of drawers formed by eight modules (the upper three modules are swivel). Doors and drawers with Blum mechanism are fini-
shed in chrome silver and white lacquer with details in leather and/or glass grain. Silver mirror with sandblasted decorations. Base with
hand carved feet, finishing in silver leaf. Diamond silver and crystal handles.
cm 58x53x152h

Art. 367
Armadio due ante con struttura in lamina argento effetto bucciata. Antine in tanganika frisè bianco sfumate in laccatura verde Tiffany e inserti in
lamina argento. Parte interna con finitura laccato bianco ed attrezzata con ripiani interni, asta appendiabiti, nr. 2 cassetti con meccanismo Blum e
con piano in cristallo verde Tiffany. Piedini in legno massello intagliato a mano con finitura in foglia argento. Maniglie in diamond silver.
Two doors wardrobe with frame in silver foil with textured effect. Doors in white Tanganyika frisè, toned down with Tiffany green lacquer
and with silver foil inserts. Inside in white lacquer finishing and equipped with shelves, clothes rail, nr. 2 drawers with Blum mechanism
and with green Tiffany glass. Hand carved solid wood feet with silver leaf finishing. Diamond silver handles.
cm 127x74x218h

Art. 378
Porta TV con cornice intagliata a mano con finitura foglia argento anticata con patina bianca. Completa di impianto luci led nella parte posteriore
(su tre lati). Pannello centrale rivestito in pregiato vinile pieghettato e predisposizione di passacavi. Bussolotto in tanganika frisè bianco con deco-
razioni dipinte a mano e attrezzato con anta a ribalta (vano sinistro) per accogliere impianti audio bar video, cassetto centrale e cassetto laterale
destro per riporre CD/DVD. I frontali dei cassetti e dell’antina sono realizzati con pannelli decorati di pietre e strass su base glitter. 
TV cabinet with hand carved frame in antiqued silver leaf and white patinated finishing. 
Equipped with LED lighting system on the back sides (three sides). Central panel covered with precious pleated vinyl and equipped with
cable conduit. Dvd rack is realized in white white frisè tanganika and with decorations painted by hand.
It’s equipped with flap door (left compartment)to accommodate audio/video appliances, the central and right drawers to store Cd/Dvd.
Frontal drawers with panels decorated with rhinestones on a glitter base. 
cm 224x50x224h 
TV panel size 185x150 cm

Art. 378/bis
Porta TV con cornice intagliata a mano con finitura foglia oro patinata. Completa di impianto luci led nella parte posteriore (su tre lati). Pannello
centrale rivestito di marmo su nido d’ape (in catalogo marmo Onice). Bussolotto laccato nero con decorazioni dipinte a mano e decori in foglia oro
patinata. Attrezzato con anta a ribalta (vano sinistro) per accogliere impianti audio bar video, cassetto centrale e cassetto laterale destro per ripor-
re CD/DVD. I frontali dei cassetti e dell’antina sono realizzati con pannelli decorati di pietre e strass su base glitter. 
TV cabinet with hand carved frame finished in patinated gold leaf. Equipped with LED lighting system on the back sides (three sides).
Central panel covered with marble on honeycomb (Onice marble in the catalogue). Dvd rack in black laquer finishing with decorations
painted by hand on the top and detail in patinated gold leaf. It’s equipped with flap door (left compartment)to accommodate audio/video
appliances, the central and right drawers to store Cd/Dvd. Frontal drawers with panels decorated with rhinestones on a glitter base. 
cm 224x50x224h 
TV panel size 185x150 cm

Art. 410
Programma boiserie composta da: 
- colonne larghezza cm. 30 in amaranto, ebano e pannelli decorati con pietre di strass su base glitter;
- moduli interni di componibilità (larghezza interna cm 70 – cm 130) in pero con possibilità di inserire nei vani centrali lamina oro o specchio mola-

to bronzato;
- modulo interno centrale larghezza cm 190 in pero e amaranto con possibilità di inserire stampe di dipinti di varie tematiche anche personalizza-

bili (in alta risoluzione);
- Zoccolino realizzati in foglia oro e dettagli nei colori arancio e rosso.
Wall panels composition consisting of:
- columns 30cm w. in amaranth and ebony, panels decorated with rhinestones on glitter base;
- combinable modules (wide internal 70 and 130 cm) in pear wood with the possibility of inserting gold foil or ground bronzed mirrors in

the central compartments;
- central module (wide internal 190 cm) in pear wood and amaranth with the possibility of inserting prints of paintings of various themes

also customized (in high resolution);
- plinth in gold leaf with details in orange and red.

Art. 412
Toilette con cornice intagliata a mano con finitura foglia oro e pietre di strass incassate, sulla quale si appoggia la toilette. Struttura a parete con
faretti inclusi con specchio inciso color amaranto. Struttura toilette in lamina oro, frontali in amaranto con pannelli decorati con pietre di strass su
base glitter e dettagli in foglia oro. Top in amaranto intarsiato con pero, acero ed essenze multicolor.
Vanity desk with hand-carved frame in gold leaf finishing and inlaid rhinestones, on which the dressing table rests. Wall structure with
spotlights included with engraved mirror in amaranth colour. Dressing table structure in gold foil, front panels in amaranth whose panels
are decorated with rhinestones on a glitter base and details in gold leaf. Top in amaranth inlaid with pear wood, maple and multicoloured
solid woods.
cm 224x70x224h

Art. 412/ter
Toilette con cornice intagliata a mano con finitura foglia oro e pietre di strass incassate, sulla quale si appoggia la toilette. Struttura a parete con
faretti inclusi con specchio inciso color bianco.
Struttura toilette in lamina oro, frontali in laccato bianco con oro, i cui pannelli sono decorati con pietre di strass su base glitter e dettagli in foglia
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oro. Top in tanganika frisè bianco con foglia oro anticato ed intarsio con tulipier giallo. 
Vanity desk with hand-carved frame in gold leaf finishing and inlaid rhinestones, on which the dressing table rests. Wall structure with
spotlights included with engraved mirror in white colour. Dressing table structure in gold foil, front panels in white-gold whose panels are
decorated with rhinestones on a glitter base and details in gold leaf. Top in , in white tanganyika frisè with antiqued gold leaf and inlaid
with yellow tulipwood.
cm 224x70x224h

Art. 413
Comò con cornice intagliata a mano con finitura foglia oro. Fissata a parete da struttura con faretti inclusi. Specchio inciso color amaranto e pan-
nello in radica di vavona e intarsio in acero. Top in amaranto intarsiato con pero, acero ed essenze multicolor. Struttura lamina oro, frontali in ama-
ranto con pannelli decorati con pietre di strass su base glitter e dettagli in foglia oro e arancio.
Piede intagliato a mano con finitura in foglia oro. Cassetto centrale uso portaprofumi.
Chest of drawers with hand-carved frame in gold leaf finishing. Wall-mounted by a structure in amaranth with spotlights included.
Engraved mirror in amaranth colour with panel in vavona briar wood and inlays in maple. Top inlaid in amaranth with pear wood, maple
and multicoloured solid woods. Structure with gold foil, front panels in amaranth with panels decorated with rhinestones on a glitter base
and details in gold leaf and orange. Hand carved feet with gold leaf finishing and  central drawer can be used as a perfume-holder.
cm 203x69x217h

Art. 413/bis
Comò con tre cassetti e con top in amaranto intarsiato con pero, acero ed essenze multicolor. Struttura lamina oro, frontali in amaranto con pan-
nelli decorati con pietre di strass su base glitter e dettagli in foglia oro e arancio. Piedi intagliati a mano con finitura in foglia oro.
Chest of drawers with three drawers and top inlaid in amaranth with pear wood, maple and multicoloured solid woods. Structure with gold
foil, front panels in amaranth with panels decorated with rhinestones on a glitter base and details in gold leaf and orange. Hand carved
feet with gold leaf finishing.
cm 160x69x96h

Art. 414 
Letto compreso di comodini e con cornice intagliata a mano con finitura foglia oro. Struttura retroilluminata in amaranto con lamina oro. Testata con
pannelli modulari imbottiti arricchita da piume e decoro centrale con pietre di strass. Giroletto in lamina oro e bordo superiore imbottito, piedi inta-
gliati a mano con finitura foglia oro. Comodini con top in amaranto intarsiato con pero, acero ed essenze multicolor. Piede intagliato a mano con fini-
tura in foglia oro. Cassetto del comodino in lamina oro con pannelli decorati con pietre di strass su base glitter e dettagli in foglia oro e arancio.
Bed complete with nightstands and hand-carved frame in gold leaf finishing. Backlit structure in amaranth, gold foil and inlaid rhinesto-
nes. Headboard with padded modular panels adorned with feathers and central decoration with rhinestones. Guides in gold foil and gol-
den leaf with padded upper edge, feet carved by hand with gold leaf finishing. Nightstands included with top in amaranth inlaid with pear
wood, maple and multicoloured solid woods. Hand carved central feet with gold leaf finishing. Drawer of nightstands in gold foil with
panels decorated with rhinestones on a glitter base and details in gold leaf and orange.
cm 409x230x173h (per rete e materasso/for spring and mattress cm 200x200)

Art. 414/bis
Prezioso Copriletto trapuntato con bottoni di cristallo taglio diamante, realizzato con seta, piume e velluto. Accompagna il copriletto una ricca
cuscinatura.
Beautiful quilted bedcover with diamond-cut crystal buttons, produced with silk, feathers and velvet. Lavish cushions accompany the bed-
cover.

Art. 414/ter
Letto compreso di comodini e con cornice intagliata a mano con finitura foglia oro. Struttura retroilluminata laccata bianca con lamina oro. Testata
con pannelli modulari imbottiti arricchita da piume e decoro centrale con pietre di strass. Giroletto in lamina oro e bordo superiore imbottito, piedi
intagliati a mano con finitura foglia oro. Comodini con piano in versione bianco-oro, tanganika frisè bianco con foglia oro anticato ed intarsio con
tulipier giallo. Piede intagliato a mano con finitura in foglia oro. Cassetto del comodino in lamina oro con pannelli decorati con pietre di strass su
base glitter e dettagli in foglia oro e arancio.
Bed complete with nightstands and hand-carved frame in gold leaf finishing. Backlit structure in golden leaf, gold foil and inlaid rhinesto-
nes. Headboard with padded modular panels adorned with feathers and central decoration with rhinestones. Guides in gold foil and gol-
den leaf with padded upper edge, feet carved by hand with gold leaf finishing. Nightstands included with top in white-gold version, in white
tanganyika frisè with antiqued gold leaf and inlaid with yellow tulipwood. Hand carved central feet with gold leaf finishing. Drawer of
nightstands in gold foil with panels decorated with rhinestones on a glitter base and details in gold leaf and orange.
cm 409x230x173h (per rete e materasso/for spring and mattress cm 200x200)

Art. 414/w
Armadio con struttura lamina oro, frontali in amaranto con pannelli decorati con pietre di strass su base glitter e dettagli in foglia oro e arancio.
Attrezzato con aste appendiabiti.
Wardrobe with foil gold in front amaranth with panels decorated with Rhinestones on a glitter and details in gold leaf and orange. Equipped
with hanging rails.
cm 200x70x260h

Art. 415
Tavolino con struttura rivestiva in lamina oro. Top in amaranto ed ebano, intarsiato con pero, acero ed essenze multicolor. Gamba centrale tornita
ad ellissi ripetute di dimensioni diverse, nella finitura multicolor e nero.
Small table with structure in gold foil. Top in amaranth and ebony, inlaid with pear wood, maple and multicoloured solid woods. Central
leg lathed to a pattern of repeating ellipses of different sizes, in multicoloured and black finish.
cm 60x60x75h

Art. 416
Sedia interamente imbottita. Schienale con imbottitura incavata con traccia di disegno a conchiglia e trapuntatura con bottoni di cristallo taglio dia-
mante. Sul retro caratteristico drappeggio annodato. Gambe anteriori tornite ad ellissi ripetute con finitura in foglia oro.
Chair fully upholstered. Backrest has padding hollowed-out with a shell-shaped design and quilting with diamond-cut crystal buttons. On
the back, distinctive knotted drapery. Front legs lathed to a pattern of repeating ellipses in gold leaf finishing.
cm 55x63x124h

Art. 416/bis
Capotavola interamente imbottito caratterizzato da un solo bracciolo con traccia incavata a spirale e schienale con traccia di disegno a conchiglia.
Trapuntatura con bottoni di cristallo taglio diamante. Sul retro caratteristico drappeggio annodato. Gambe anteriori tornite ad ellissi ripetute con
finitura in foglia oro.
Head-of-table chair fully upholstered and characterized by a single armrest with a hollowed-out spiral pattern and backrest with a shell-
shaped design. Quilting with diamond-cut crystal buttons. On the back, distinctive knotted drapery. Front legs lathed to a pattern of con-
tinuous ellipses in gold leaf finishing.
cm 55x63x124h

Art. 417 
Tavolo da pranzo rotondo in lamina oro, pannelli decorati con pietre di strass su base glitter. Top in amaranto e ebano intarsiato con pero, acero
ed essenze multicolor. Gamba centrale tornita ad ellissi ripetute di dimensioni diverse nella finitura multicolor.
Round dining table in gold foil, panels decorated with rhinestones on a glitter base. Top in amaranth and ebony inlaid with pear wood,
maple and multicoloured solid woods. Central leg lathed to a pattern of ellipses of different sizes, in multicoloured finishing.
cm Ø160x80h

Art. 417/ter
Tavolo da pranzo rotondo in lamina oro, pannelli decorati con pietre di strass su base di glitter. Piano  in tanganika frisè bianco con foglia oro anti-
cato ed intarsio con tulipier giallo. Gamba centrale tornita ad ellissi ripetute di dimensioni diverse nella finitura foglia oro e laccato bianco patinato
e base in lamina oro.
Round dining table in gold foil, panels decorated with rhinestones on a glitter base. Top in white frisè tanganika with antique gold leaf and
yellow tulipier inlay. Central leg in gold foil lathed to a pattern of repeating ellipses of different sizes, in gold leaf and patinated white lac-
quer finishing.
cm Ø160x80h

Art. 418
Tavolo da pranzo rettangolare in lamina oro, pannelli decorati con pietre di strass su base glitter. Top in amaranto ed ebano intarsiato con pero,
acero ed essenze multicolor. Sei gambe tornite ad ellissi ripetute di dimensioni diverse, nella finitura multicolor.
Rectangular dining table in gold foil, panels decorated with rhinestones on a glitter base. Top in amaranth and ebony inlaid with pear wood,
maple and multicoloured solid woods. Six legs lathed to a pattern of repeating ellipses of different sizes, in multicoloured finish.
cm 350x130x79h

Art. 418/bis
Tavolo da pranzo rettangolare in lamina oro, pannelli decorati con pietre di strass su base glitter. Top in amaranto ed ebano intarsiato con pero,
acero ed essenze multicolor. Sei gambe tornite ad ellissi ripetute di dimensioni diverse, in foglia oro e lacca nero.
Rectangular dining table in gold foil, panels decorated with rhinestones on a glitter base. Top in amaranth and ebony inlaid with pear wood,
maple and multicoloured solid woods. Six legs lathed to a pattern of repeating ellipses of different sizes, in gold leaf and black lacquer.
cm 350x130x79h

Art. 418/11  
Tavolo da pranzo rettangolare in lamina oro, pannelli decorati con pietre di strass su base di glitter.
Piano di 11 metri in tanganika frisè bianco con foglia oro anticato ed intarsio con tulipier giallo. Gambe (5) centrali tornite ad ellissi ripetute di dimen-
sioni diverse nella finitura foglia oro e laccato bianco patinato e base in lamina oro.
Rectangular dining table in gold foil, panels decorated with rhinestones on a glitter base. Top in white frisè tanganika with antique gold
leaf and yellow tulipier inlay. Round bases (5) in gold foil lathed to a pattern of repeating ellipses of different sizes, in gold leaf and pati-
nated white lacquer finishing.
cm 1100x133x79h

Art. 419
Vetrina con cornice intagliata a mano con finitura foglia oro e pietre di strass incassate, sulla quale si appoggia trasversalmente la struttura della
vetrina realizzata in lamina oro e con dettagli colore rosso. Piedini torniti a mano in foglia oro. Interno in amaranto e pero. Ante in cristallo tempe-
rato con fondo sfumato colore arancio.
Glass cabinet with hand carved frame in gold leaf finishing and inlaid rhinestones, topped crosswise by the frame of the glass cabinet
created in gold foil with details in red. Feet lathed by hand with gold leaf. Interior in amaranth and pear wood. Doors in tempered glass
with back panel in shaded orange colour.
cm 224x55x225h

Art. 419/ter
Vetrina con cornice intagliata a mano con finitura foglia oro e pietre di strass incassate, sulla quale si appoggia trasversalmente la struttura della
vetrina realizzata in lamina oro e laccata bianco patinato sul fronte. Schienale in foglia oro patinato. Piedini torniti a mano in foglia oro. Ante in cri-
stallo temperato con fondo sfumato colore bianco.
Glass cabinet with hand carved frame in gold leaf finishing and inlaid rhinestones, topped crosswise by the frame of the glass cabinet
created in gold foil and on the front in patinated white lacquer. Backrest in patinated gold leaf. Feet lathed by hand with gold leaf. Doors
in tempered glass with back panel in shaded white colour.
cm 224x55x225h

Art. 420
Credenza due ante e sette cassetti con cornice intagliata a mano finitura foglia oro e pietre di strass incassate, appoggiata su pannello in amaran-
to. Specchio inciso color amaranto e pannello in radica di vavona e intarsio in acero. Top in amaranto intarsiato con pero, acero ed essenze mul-
ticolor. Struttura lamina oro, frontali in amaranto con pannelli decorati con pietre di strass su base glitter e dettagli in foglia oro e arancio. Cassetto
centrale uso bar.
Sideboard two doors and seven drawers with frame carved by hand, gold leaf finish and inlaid rhinestones, resting on a panel in amaranth.
Engraved mirror in amaranth colour with panel in vavona briar wood and marquetry in maple. Top in amaranth inlaid with pear wood, maple
and multicoloured solid woods. Structure with gold foil, front panels in amaranth with panels decorated with rhinestones on a glitter base
and details in gold leaf and orange. Central drawer used as a bar.
cm 294x70x200h
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Art. 420/ter
Credenza due ante e sette cassetti con cornice intagliata a mano, finitura foglia oro e pietre di strass incassate, appoggiata su pannello laccato
bianco patinato. Specchio inciso colore bianco e pannello in foglia oro. Piano in tanganika frisè bianco e intarsiato con tulipier giallo. Struttura lami-
na oro. Cassetti ed antine in granelli di cristallo bianco. Due cassetti e cassetto centrale decorati con pietre di strass su base glitter. Cassettone
centrale uso bar.
Sideboard two doors and seven drawers with frame carved by hand, gold leaf finish  and inlaid rhinestones, resting on a panel in patina-
ted white lacquer. Engraved mirror in white colour and panel in gold leaf. Top in white frisè tanganika and yellow tulipier inlay. Structure
in gold foil. Drawers and doors in grains of white crystal. Two drawers and central drawer decorated with rhinestones on  glitter base.
Central drawer used as a bar.
cm 294x70x200h

Art. 421
Credenza quattro ante e sette cassetti con cornice intagliata a mano finitura foglia oro e pietre di strass incassate, appoggiata su pannello in ama-
ranto. Specchio inciso color amaranto e pannello in radica di vavona e intarsio in acero. Top in amaranto intarsiato con pero, acero ed essenze
multicolor. Struttura lamina oro, frontali in amaranto con pannelli decorati con pietre di strass su base glitter e dettagli in foglia oro e arancio.
Cassetto centrale uso bar.
Sideboard four doors and seven drawers with frame carved by hand, gold leaf finish and inlaid rhinestones, resting on a panel in ama-
ranth. Engraved mirror in amaranth colour with panel in vavona briar wood and marquetry in maple. Top in amaranth inlaid with pear wood,
maple and multicoloured solid woods. Structure with gold foil, front panels in amaranth with panels decorated with rhinestones on a glit-
ter base and details in gold leaf and orange. Central drawer used as a bar.
cm 377x70x200h

Art. 423 
Specchiera sole in legno intagliata a mano completa di orologio. Finitura in foglia oro.
Sun mirror in hand carved wood complete of clock. Finishing in gold leaf.
cm Ø 80 (orologio/clock cm Ø 20)

Art. 424/R
Tavolino rettangolare rivestito in eco-pelle brillantata bronzo, con gambe intagliate a man e finitura color cadmio brillante e foglia oro.
Cassetto/bacheca in specchio bronzato. Piano in cristallo molato.
Rectangular table covered in faceted bronze faux leather, with hand-carved legs, finish colour light cadmium red and gold leaf. Lateral
drawer with bronzed mirror and top in polished crystal.
cm 130x70x49h

Art. 424/Q
Tavolino quadrato rivestito in eco-pelle brillantata bronzo, con gambe intagliate a mano, finitura color cadmio brillante e foglia oro. Fianchi in spec-
chio bronzato. 
Small square table covered in faceted bronze faux leather, with hand-carved legs in light cadmium red finishing with gold leaf. Sides with
bronzed mirror. 
cm 70x70x49h

Art. 425 
Colonna in ebano macassar con intagli eseguiti a mano e piedi in bronzo lucido.
Column in ebony macassar with hand carved details and feet in shining bronze
cm 43x43x104h

Art. 426/bis
Porta TV con cornice intagliata a mano finitura foglia oro con pietre di strass incassate. La struttura è rivestita in lamina oro, amaranto e radica di
vavona. Il porta dvd è in radica di vavona. Tutti i dettagli sono decorati con foglia oro. Predisposizione di passacavi inclusa.
TV stand with hand-carved frame in gold leaf finishing and with inlaid rhinestones.
Structure is realized in gold foil, amaranth and vavona briar wood. Dvd rack is in vavona briar wood. All details are in gold leaf. Cable con-
duit included.
cm 224x51x224
TV panel size 136x98 cm – Complete panel 140x160 cm

Art. 426/L
Porta TV con cornice intagliata a mano e finitura foglia oro. La struttura è rivestita pelle pregiata e il porta dvd è in radica di frassino bianco deca-
pato. Tutti i dettagli sono in foglia oro. Predisposizione di passacavi inclusa.
TV stand with hand-carved frame in gold leaf finishing. Structure is covered with precious leather. Dvd rack is white decapè ash briar
wood. All details are in gold leaf. Cable conduit included.
cm 224x51x224h
TV panel size 136x98 cm – Complete panel 140x160 cm

Art. 426/ter
Porta TV con cornice intagliata a mano finitura foglia oro e struttura in laccato bianco patinato. Pannello realizzato con granelli di cristallo bianco
con predisposizione di passacavi. Bussolotto porta dvd in radica di frassino.
TV stand with hand-carved frame in gold leaf finishing and structure in patinated white lacquer. Central panel with white crystal grains
equipped with cable conduit. Dvd rack is realized in ash briar wood.
cm 224x51x224h
TV panel size 136x98 cm – Complete panel 140x160 cm

Art. 443
Statua in legno massello intagliato a mano. Finitura argento e foglia oro.
Sculpture “nudo di donna” handcarved. Finishing in silver and gold leaf.
cm 38x38x123h

Art. 444 
Base in legno massello con ricco intaglio a mano. Finitura in noce con foglia argento e foglia oro.
Pedestal in hand carved solid wood. Finishing in walnut with silver and golden leaf.
cm 66x66x60h

Art. 1002
Divano 2 posti con cuscini grandi con doppia balza e cuscinetti decorati con pietre di strass e piume.
Two-seater sofa with large cushions with double valance and small cushions decorated with rhinestones and feathers.
cm 207x111x91h 

Art. 1002
Divano 3 posti con cuscini grandi con doppia balza e cuscinetti decorati con pietre di strass e piume.
Three-seater Sofa with large cushions with double valance and small cushions decorated with rhinestones and feathers.
cm 256x111x91h
Art. 1003
Poltrona interamente imbottita con pregiati tessuti. Schienale avvolgente con lavorazione del tessuto a sfondo piega. Particolari in legno massello
intagliato a mano con finitura color cadmio brillante e foglia oro.
Fully padded armchair with luxury fabrics. Wrap-around backrest with fabric processing in background fold. Details and feet in hand car-
ved solid wood in light cadmium red finishing with gold leaf.
cm 92x95x104h

Art. 1017
Panchetta Gold Passion con piedi in legno massello intagliati a mano con finitura in foglia oro, rivestita in lamina oro ed imbottita con pregiato tes-
suto e lavorazione capitonné (su richiesta è possibile realizzare la seduta con vano contenitore).
Gold Passion bench with feet in hand carved solid wood, in gold leaf finishing. Structure covered with gold foil and seat upholstered in
precious fabric and capitonné working.
(On request seat available with storage compartment).
cm 154x54x48h

Art. 1018
Pouff Gold Passion con piedi in legno massello intagliati a mano con finitura in foglia oro, rivestita in lamina oro ed imbottita con pregiato tessuto
e lavorazione capitonné.
Gold Passion stool with feet in hand carved solid wood, in gold leaf finishing. Structure covered with gold foil and seat upholstered in pre-
cious fabric and capitonné working.
cm 64x50x45h

Art. 1023
Poltrona interamente imbottita con pregiati tessuti. Schienale avvolgente con lavorazione del tessuto a sfondo piega. Particolari in legno massello
intagliato a mano con finitura in bagno bronzo. Piedini in legno massello torniti con finitura in bagno bronzo.
Fully padded armchair with luxury fabrics. Wrap-around backrest with fabric processing in background fold. Details and feet in hand car-
ved solid wood with bronze bath finishing.
cm 92x95x104h

Art. 1024
Panchetta rivestita con lamina argento effetto bucciato. Piedini in legno massello intagliato a mano con finitura in foglia argento. Seduta rivestita in
pregiato tessuto a lavorazione capitonè. 
(Su richiesta è possibile realizzare la seduta con vano contenitore).
Bench in silver foil with textured effect. Hand carved solid feet with silver leaf finishing. Upholstered seat with fine fabric in capitonè. (On
request seat available with storage compartment)
cm 154x54x48h

Art. 1025
Pouff interamente imbottito e rivestito in pregiati tessuti. Cuscino di seduta sfoderabile. Piedini in legno massello intagliati a mano con finitura in
foglia oro acidato.
Stool upholstered with luxury fabrics. Cover cushion is removable. Feet in hand carved solid wood with etched golden leaf finishing.
cm Ø 95x42h

Art. 1026
Pouff interamente imbottito e rivestito in pregiate pelli. Cuscino di seduta sfoderabile. Piedini in legno massello intagliati a mano con finitura bagno
bronzo.
Stool upholstered with luxury leather. Cover cushion is removable. Feet in hand carved solid wood with bronze finishing.
cm Ø 95x42h

I prodotti Mida sono prodotti artigianali eseguiti ed intagliati a mano. Prodotti in legno che possono avere variazioni nella struttura e nel colore.
Questo è tipico di un prodotto naturale che non è stato trattato chimicamente. Questo catalogo e relativi campioni (finiture, marmi, tessuti...) devo-
no essere utilizzati come riferimento soltanto del colore e finitura, quindi non verrà garantito che il prodotto finito sarà assolutamente identico a que-
sto mostrato. Mida si riserva il diritto di modificare di volta in volta per adattare e migliorare le piccole variazioni di materiali, escludendo qualsiasi
tipo di contestazione da parte del cliente finale.

Mida products are artigianal products in wood made by hands. Wood may have variations in structure and colour. This is typical of a natu-
ral product that has not been chemically treated.
This catalogue and relative samples (finishings, marbles, fabrics..) are to be used as a reference only of the colour and finish, therefore we
do not garantee that the finished product will be absolutely identical to this sample.
Midas reserves the right to make changes from time to time to adapt and to improve small changes in materials excluding any type of
dispute by the customer.
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